X onumnuaaa umeHu Jleonapaa Jilsiepa, 3aKII0UYNTEIbLHBIN dTaN

Pemienusi 3a1aHUM BTOPOIO JHS.

5. Lenvie uucna a, b, c u namypanvroe yucno N maxogwl, umo a+b+c = 1 u a?+b+c? = 2n+1. Joxascume,
umo a’+b’-a?—b® derumes na n. (H. Araxanos)

Pemenune. 13 ycnosus ciexnyer, uto a’+b?+(1-a—b)? = 2n+1, otkyma a?+b?+ab—(a+b) =n. ITosTomy
a®+b?-a?—h® = (a®-b®)+(b%-a?) = (a—b)(a’+b?*+ab—(a+h)) = (a—b)-n, uro u TpeGoBanOCH T0KA3ATH.

6. Cpeou decsimu uenosex posro oou icey u 9 puiyapeit. Poiyapu ececoa cosopsam npasdy, 1diceyvl 6cecoa
aeym. Kascoomy uz nux oanu kapmouxy ¢ namypanvHoim yuciom om 1 0o 10, npuuem ce uucia Ha KApmouKax
paznuunsl. Jlo6omy ModxicHO 3a0amb 8onpoc: «Bepuo nu, umo na meoetl kapmouke Hanucano uucio M?» (M
Modicem Oblmb MOAbKO HAMYpaibHuim yuciom om 1 0o 10). Bepuo nu, umo 3a 17 maxux 8onpocos MONCHO
eapanmuposanno naumu axceya? (O. Iomumnckuii)

OtBet. Bepno. Pemenne. 3agaaum olHOMY 4esioBeKY 9 BonpocoB — mpo uucia ot 1 10 9. Eciu o ke,
MBI TIOJTyYUM HE MEHBIIIE BOCKMU IMOJIOKHUTEIBHBIX OTBETOB U TEM CaMbIM HaiineM ero. B mpoTuBHOM ciyyae
OH PBILIAPb, U MBI Y3HAEM, YTO HAMKMCAHO HA €r0 KapTOYKe: €CJIM YUCIIO OT 1 10 9, TO MBI MOJYyYUM yTBEPIU-
TeIbHBIA OTBET Ha COOTBETCTBYIOIIMK BoOmpoc, a eciau 4yucio 10, To Bce OTBEThl OYAyT OTPHUIATENbHBIMH.
VY3HaB, kakoe unciao M HamrcaHo Ha KapTOYyKe Y MEePBOro, 33/1aJUM BOCBMEPBIM U3 OCTAIBLHBIX BOIIPOC MPO 3TO
4yucio. Eciiy KTO-TO OTBETUT yTBEPAUTEIBHO — JIKEIl OH, €CJIM BCE OTBETAT OTPUIIATEIIHHO — JDKEI TOT, KOMY
MBI HE 3aJ[aBajid BOIIPOCOB.

1. U3 knemuamoti docku pazmepom 70x70 evipezanu 2018 knemok. JJokadxcume, ymo 00cKa pacnanacs He
bonee uwem na 2018 xyckos. [lea Kycka, He umerowue oowuUx MmoueKk Kpome 6epuiut Kiemox, Cuumaromcs He
coedunénnvimu opye ¢ opyeom. (. PybaHos)

Pemenune. HerpynHo nocTpouts LUK, TPOXOAALIMMA 110 pa3y uepe3 Bce kieTku focku 70x70 Tak, 4To co-
CE/IHUE KJIETKU B HEM MMEIOT OOLIYI0 CTOPOHY: MOXHO, HAIIPUMEp, IPONTH BCIO MEPBYIO BEPTUKAIb OT HUKHEN
KJIETKH IO BEPXHEH, TOTOM XOJIUTh 110 BEPTHUKAIAM 3MEUKON» OT BEPXHEN T'OPU30HTAIM IO BTOPOM CHU3Y H
00paTHo, a 1o NOocIeIHEN BEpTUKAIN BEPHYTHCS Ha IEPBYIO TOPU30HTAJIb U 110 HEM — B UCXOAHYIO KIIETKy. «Pac-
KJIEUM» Bce OOIIME CTOPOHBI KJIETOK Ha J0CKE, KpOME OOLIMX CTOPOH MEXIY COCEJHHMH KJIETKaMH HaIlero
ukiia. Jlaske mocie storo 2018 BEIOPOIIEHHBIX KIETOK OyayT pa3OMBaTh ATOT LMK He Oosee yeM Ha 2018 va-
CTeH, a pu 00OpaTHOM CKJIEHKe IUKIA B IOCKY YHMCIIO YaCcTeH HE YBETMUYUTCH.

8. Bepwuna F napannenoepamma ACEF nexcum na cmopone BC napannenoepamma ABCD. Hszeecmno,
umo AC = AD u AE = 2CD. Jloxaxcume, ymo ~CDE = ~BEF. (A. Ky3Heron)

IlepBoe pemenue. [Tycts M — cepenmna orpeska CF. ITockonbeky uerbipexyronbank ACEF — mapaiie-
gorpamMM, Touka M sBiserca cepenuHoit  otpeska AE.  O6oznaumm  ZMAC=ZMEF=o u
Z/ABC = Z/ADC = ZACD = B. Tak xak AM = AE/2 = CD, AMCD — paBHOOOKas Tpamnemus, OTKyaa Mbl IOJTy-
gaeM uyro o= /MAC=4ZMDC u MD=AC=AD. Kpome Ttoro, mnockombky MA=CD=AB wu
ZABM = ZADC = 3, paBHoOeapennsie TpeyronsHuka ABM u ACD nono6us1, mostomy AB/BM = AC/CD. Tpe-
yrosibHukd BME 1 EMD Ttaxoxe mono6Hsl, Tak Kak

/BME = 180° - = 180°~-«DMA = ZEMD u BM/ME = BM/MA = CD/AD = MA/MD = EM/MD.
3nauut, Z/BEM = ZEDM, otkyna ZBEF = ZBEM-a = ZEDM—-a = ZCDE, uro u Tpe6oBanocs.

Bropoe pemenue. Kak u B mepBom periennu, BBeaéM Touky M u mokaxem, uto AMCD — paBHOOOKas
tpanenus. Omnoxum Ha iyye DC orpesok CS = DC = ME. ITockonsky £SCB = ZABC = 3 =£ZEMC, nepnen-
JTMKYIspbl, omyiieHnbie Ha BC u3 Touek E u S, paBHsl, otkyna SE || BC. IToatomy uerbipéxyronpanku MSEC
u ASED — Taxxe paBHOOOKHE Tparenuy; B yactHocTH, ASED Brimcana B HEKOTOPYIO OKPY>KHOCTh ®. C 1pyroi
CTOpOHBI, MOCKONbKY oTpe3ku AB u CS mapamnensHsl u paBHel, ACSB — mnapamienorpaMm, OTKyza
BS = AC = AD. 3nauuTt, DABS — Takxe paBHoOoKas Tpanernus. [lockonbky Touku A, S u D nexar Ha ®, Touka
B nexur Ha 9TOM ke OKpYKHOCTH. M3 BmmcanHoro uyeTeipéxyrosbHuka BSED Ttemepp mnomyuaem
/SBE = ZSDE = ZCDE. Ocranocs 3ametutb, uro BSEF — mapannenorpamm (160 BS mapannenen u paBen
FE), orkyna «BEF = ZSBE = ZCDE.



